



NEWS RELEASE

No.C1444

2014年11月6日

# 冬のパーティーシーズンにぴったりのおいしさ 「カルピスソーダ」シャルドネグレープ 新発売

### 2014年11月17日(月)より期間限定出荷

カルピス株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:山田藤男)は、「カルピスソーダ」<シャルドネグレープ>(500ml ペットボトル)を、2014年11月17日(月)から2015年1月末までの期間限定で発売します。

#### ― 「カルピスソーダ」から、季節に合った味わいをお届けするフルーツシリーズ ―

「カルピスソーダ」は、牛乳と乳酸菌から生まれた「カルピス」を炭酸の刺激で爽やかに仕上げた乳性炭酸飲料です。 1973年の発売以来、乳性炭酸飲料の定番として多くのお客様に支持されています。

その中でもフルーツシリーズは、果実の豊かな風味が「カルピスソーダ」に溶けこんだ季節に合った味わいが楽しめると、20-30代の大人層を中心にご好評をいただいています。



## ― 「カルピスソーダ」とシャルドネから生まれる 爽やかで上品な味わい ―

「カルピスソーダ」<シャルドネグレープ>は、「カルピス」にシャルドネ果汁を加え、程よい炭酸で仕上げた乳性炭酸飲料です。

炭酸飲料のフレーバーで人気のあるホワイトグレープの中から、 すっきりとして繊細な風味を持つシャルドネのみを厳選し、爽やかで 上品な味わいに仕立てました。

パッケージは、大きく実ったシャルドネと繊細な気泡を描き、果実のもつ豊かな風味を活かした爽やかな炭酸の味わいを表現しました。 冬の華やかな季節にふさわしい特別な「カルピスソーダ」を限定出荷でお届けします。

#### 【商品概要】

商品名	「カルピスソーダ」シャルドネグレープ
中味	炭酸飲料
容量容器	500mIPET
外装	24本/ケース
JANコード	4901340244320
希望小売価格(税抜)	140円
発売日	2014年11月17日(月)
発売地域	全国

<本件に関するお問い合わせ先>

アサヒグループホールディングス株式会社 広報部門

電話:03-5608-5126

<お客様からのお問い合わせ先>

カルピス株式会社 お客様相談室

フリーダイヤル:0120-378090

「カルピス |「カルピスソーダ |「CALPIS SODA |「カラダにピース |は、カルピス株式会社の登録商標です。